
Correction du Jeudi 18 Juin 

Pour les CE2  

Calcul réfléchi :  

Quel est le quadruple de ? 60  240 / 90  360 / 50  200 / 70  280 
300  1 200 / 400  1 600 / 100  400 
 
Quel est le quart de ? 40  10 / 80  20 / 160  40 / 120  30 / 240  
60 / 800  200 / 3 200  800 
 
Grammaire et Conjugaison :  

1.  il a parlé / il a fini / il a fait / il a dit / il a été 

2. Conjugue les verbes entre parenthèses au passé composé.  

Elle (préparer) ses valises.  a préparé 

Ils (dire) peu de choses sur ce séjour.  ont dit  

Nous (avoir) envie de voyager.  avons eu 

Tu (engloutir) trois sandwichs.  as englouti 

Vous (faire) des gâteaux au chocolat.  avez fait 

Grandeurs et Mesures :  

Dessine les billets nécessaires (utiliser le moins de billets possibles). 

130 euros  un billet de 100, un billet de 20 et un billet de 10 

370 euros  un billet de 200, 1 billet de 100, un billet de 50 et un billet 
de 20 

490 euros  deux billets de 200, un billet de 50 et deux billets de 20 

145 euros  un billet de 100, deux billets de 20 et un billet de 5. 

Convertis en centimes 

4 euros = 400 centimes / 2 euros = 200 centimes / 5 euros = 500 
centimes / 1 euro = 100 centimes  

Orthographe :  

Mes chaussettes sont jaunes.  

J’aime les carottes mais pas les épinards.  

Où a t-il mis mes affaires ? 

Mais pourquoi as-tu fait ça ? 

 

 


